

本报一篇报道引起重视,芝罘区多部门现场办公 废弃棚房拆了,硬化后供居民休闲

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 摄影报道)6月29日,本报“烟台民意通”栏目刊发《废弃棚房堆垃圾,拉网难“遮羞”》一文,报道了芝罘区向阳街道兴隆街社区瀛洲街居民楼下,有一处坍塌、废弃多年的棚房,周围和里面堆放着杂物和垃圾,盛夏来临还滋生蚊子和苍蝇,周围居民希望有关部门予以拆除。报道刊发后引起有关部门高度重视,迅速行动将这一坍塌、废弃多年的棚房拆除。

此前,记者根据市民反映在现场看到,这处棚房的西侧一间的房顶和墙壁已经坍塌。棚房西侧和北侧堆积着破家具、旧床垫、海绵、被褥、碎砖头等杂物,还有一些生活垃圾。沿着棚房的东墙和已经坍塌的南墙,有绿色防护网在遮挡着棚房的破烂景象。“这个绿色防护网是最近才安装的,为了给破烂棚房‘遮羞’,同时也是不让人往里面扔生活垃圾。”瀛洲街一位居民告诉记者。

记者采访获悉,棚房西侧原先是老烟台木材公司,这一排棚房约有20多间。后来木材公司没有了,原址成了现在的停车场,就剩下这两间破棚房了,大家都不清楚归谁管,兴隆街社区居委会调查也没找到产权单位。瀛洲街居民们希望有关部门尽早拆除这个存在安全隐患的卫生死角。

报道刊发后,芝罘区政府高度重视



棚房已被拆除

视,城管、住建等部门和向阳街道办事处迅速行动,现场查看并召开办公会,由向阳街道办事处牵头实施拆除。“领导很重视,从报道刊发的周末就开始拆除,两三天清理完成了。”兴隆街社区工作人员告诉记者。

7月10日,记者现场回访发现,这一坍塌、废弃多年的棚房已被拆除,原址清理得很整洁。“我们社区已经上报,申请把清理出来的破棚房地面进行硬化后供居民休闲纳凉,或者供居民停

车。”兴隆街社区工作人员表示。

“这处破棚房困扰我们将近20年了,现在被拆除,卫生死角没有了,我们也不担心乱扔垃圾和滋生蚊蝇了,行走在这里,也感觉安全了,真是大快人心。”采访中,瀛洲街居民王先生连连说,“感谢‘烟台民意通’关注民生,感谢有关部门迅速行动为民办实事!”

追踪报道

海阳市城北家园小区53号楼前一下雨就积水

施工监理方:开挖水沟引流 缓解道路积水

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)“我们家楼前一下雨就积水,最深能有20厘米,现在小区正进行改造,但楼前下水管道改造一直没动工。”近日,海阳市城北家园小区53号楼业主拨打12345热线,反映楼前积水问题。7月6日上午,“烟台民意通”热线记者与烟台市12345政务服务便民热线督办员到现场进行调查。

城北家园53号楼位于小区东北侧,该楼西侧是通往城北村的一条上坡路,楼北有一座高约3米的包墙,与城北村民房隔开。包墙与该楼间隔不到5米,墙体中部自西向东有三个排水口,被人用木桩堵住。尽管当天天气晴朗,但记者在楼前看到,路面上仍有前几天下雨留下的水渍,周围长满了青苔。

据一楼居民介绍,一到雨季,雨水就从包墙排水口和西侧坡路汇流到楼

前,而楼前排水管网长期不畅通,导致积水难以排出,最深能有20多厘米。为了减少积水,物业用木头将排水口堵住,但没有完全封死,雨水仍能沿着缝隙渗流下来。

现场,施工监理方介绍,该楼楼前路面狭窄,重新铺设地下排水管道难度较大。经过多方考量,决定将雨水管网铺设在西侧坡路路口,并在此处挖设排水渠,这样两股水流就能沿地势汇聚于此,排入地下。居民对该方案表示认可。

海阳路136号水产集团家属楼1号楼业主反映,施工方只改造了该楼南侧下水管道,北侧一直没改。

海阳市住建局工作人员介绍,该小区今年进行改造,动工之前曾对1号楼进行入户走访,大部分业主表示北侧管道未出现堵塞,无需改造。但南侧管道刚改造完,又有不少业主要求重新改造北侧管

道。为了满足业主需求,住建部门临时增加了改造项目,目前已整改完毕。

哲阳家园业主反映,小区正在进行改造,公示改造项目里包含下水管道改造,但近日又通知不改了,对此不认可。

记者在小区内看到,挖掘机已开进现场,工程队已投入到管道改造施工中。海阳市住建局工作人员介绍,之前部分施工人员在与业主沟通时未表达清楚,让业主产生误会。督办员表示,住建局作为老旧小区改造主管部门,要把政策性问题向市民解释清楚,避免市民误解,造成无效投诉。



海参要吃就吃海礁藏,一个电话省钱吃天然海参



老渔民常说的一句话是“宁吃一根海礁藏,也不要浅滩海参一箩筐”。很多朋友吃海参吃了一辈子了,都不知道什么是海礁藏海参。

海礁藏海参指为了躲避天敌或者休眠藏在礁石下面的海参。潜水员在海底礁石表面看不到海参,海礁藏海参捕捞量特别少。只有头在礁石下、屁股还没来得及藏进去的,才会被潜水员一把揪出来。能被捞上来的海礁藏海参皆个头肥大。可以说,海礁藏海参是海参最顶级的存在,是海参营养的天花板,有“海

参之王”的美誉。

“药补不如食补,海参肯定食补的不二选择。”住在海滨小区的吴阿姨常年吃海参,她告诉海礁藏海参厂家工作人员,在进补方面港城市民对于海参的认可度非常高,海参价格在涨涨跌跌中逐渐为大众消费者所接受。

“现在不怕价格高,就怕买不到品质好的海参。”吴阿姨一语道出了很多市民的心声。

为了让老百姓真正吃上天然好海参,现在海礁藏海参厂家举行大型买赠活动:

9年长岛海礁藏海参:2980元1斤。现大型买赠活动:买2斤送1斤,平均1斤1990元;买3斤送2斤,平均1斤1790元。

所有海礁藏海参只有一种规格:30-45头。购买的顾客可根据自己的需求购买大一点儿的或者小一点儿的。所有海礁藏海参每斤都可以泡发12斤以上,每根海礁藏海参都符合国标。达不到要求的包退,请您放心购买。

长岛日晒高刺老淡干海参:2500元1斤,现大型买赠活动买1斤送1斤,平均1斤1250元。传统古法晒制,是烟台老百姓最喜欢的海参之一。

抢购电话:15725353868,免费送货上门,货到后验货付款。



高新区管委主要负责人 12日接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 王宏伟)7月12日(周三)上午,烟台高新区管委主要负责人将接听12345热线电话。市民有相关问题可拨打热线进行对话,接电话时间为9:00-11:00。

有关受理范围为烟台高新区辖区内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理范围的企业群众的咨询、求助、投诉、举报和意见建议等非紧急诉求,不受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违反社会公序良俗的事项。

本次活动的受理方式是接听电话渠道的市民诉求,不接待来访人员。超出受理范围的来话,由12345热线工作人员按常规程序处理。

莱山两处市场不收摊位费

本报讯(YMG全媒体记者)7月10日8:00至8:30,烟台市城市管理行政执法支队支队长宋中卿等嘉宾做客烟台广播电视台《民生热线》节目直播间,通过热线电话6251234与市民沟通交流。

郑先生来电:莱山区初家附近有较多农民摆摊卖菜,莱山城管巡查到晚上8点30分,巡查能否早些结束,让老农民多做些买卖?

莱山区行政执法副大队姜宏:莱山区初家街道已经设置摊点群,如芳华园市场、凤凰山附近摊点群供农民朋友摆摊设点,并不收取摊位费。关于巡查时间提前结束问题,节目后将进行调研。

主持人:如何做好市民大排档消费与市容市貌管理的平衡,服务和保障夏季消费季活动深入开展?

副支队长王浩:入夏以来,支队按照“属地管理、疏堵结合、适度放开、规范有序”的原则,各区根据划定的重点区域和其他区域进一步规范经营秩序,建立长效管理工作机制,逐步实现不污染、不扰民、秩序好、市容好。

